



В Усинске директор ООО «Юкост» обвиняется в невыплате заработной платы работникам



Следственным отделом по г.Усинск СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Юкост», обвиняемого в невыплате заработной платы работнику (ч.2 ст.145.1 УК РФ).

По данным следствия, с сентября 2017 года по февраль 2019 года фигурантом свыше двух месяцев не выплачивалась заработная плата и иные установленные выплаты двум работникам организации, в связи с чем перед ними образовалась задолженность на общую сумму более 427 тысяч рублей. При этом у руководителя имелась реальная возможность для своевременной оплаты труда, однако имевшиеся денежные средства направлялись на иные нужды.

Уголовное дело было возбуждено на основании материалов проверки, проведенной органами



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

прокуратуры. В ходе расследования фигурант признал вину по предъявленному обвинению. Следствием собраны доказательства, что позволило уголовное дело направить прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

22 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1340665>